



这是6月18日在青海省玉树藏族自治州囊谦县境内拍摄的三江源地区风光(无人机照片)。

夏日时节,三江源地区水草丰茂,雪山与草原相映成趣。三江源位于青藏高原腹地、青海省南部,是长江、黄河、澜沧江的发源地,被誉为“中华水塔”,也是我国重要的生态安全屏障。

新华社记者 张龙 摄

中国共产主义青年团第十九次全国代表大会在京开幕

习近平赵乐际王沪宁丁薛祥李希到会祝贺 蔡奇代表党中央致词

新华社北京6月19日电 中国共产主义青年团第十九次全国代表大会19日上午在人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希等党和国家领导人到会祝贺,蔡奇代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂灯光璀璨,气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国共产主义青年团第十九次全国代表大会”会标,后幕正中是熠熠生辉的团徽,10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼眺台悬挂标语:“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,动员引领广大青年为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴团结奋斗!”近1500名来自全国各地的团十九大代表,肩负着7300多万共青团员的重托出席大会。

上午10时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈掌声。

大会主席团常务委员会委员阿东宣布大会开幕。全体起立,高唱国歌、团歌。

随后,8名少先队员向大会献词。他

们用响亮的声音表达了从小听党话、跟党走,立志为党成才、为国奉献的坚定决心。

蔡奇代表党中央发表了题为《在强国建设民族复兴新征程上书写壮丽青春篇章》的致词。蔡奇向大会召开表示热烈的祝贺,向全国各族青年、全体共青团员、广大团干部和青少年工作者致以诚挚的问候。

蔡奇在致词中说,在党中央坚强领导下,团十八大以来,共青团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想,全面从严治团,团的政治性、先进性、群众性不断增强,引领力、组织力、服务力不断提升。广大团员和青年听从党和人民的召唤,用青春的时代强音,用青春的行动践行了“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。

蔡奇表示,中国青年和中国青年运动,从来都是在担当时代使命中彰显青春的使命,在推动时代进步中实现自身的进步。全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式

现代化全面推进中华民族伟大复兴,是党的中心任务,也是新时代中国青年运动和青年工作的鲜明主题。广大青年要牢记习近平总书记的谆谆教导,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,为强国建设、民族复兴挺膺担当,继续创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的新的青春业绩。共青团要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,时刻对标对表党中央决策部署谋划和推动工作,更好团结带领广大青年奋进新征程、建功新时代,严守管团治团,在全方位、高标准锻造中焕发共青团昂扬向上的精神风貌,奋力书写新时代中国青年运动和青年工作的壮丽篇章。

中华全国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平代表中华全国总工会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出,各群团组织要继续发扬优良传统,充分发挥各自优势,带领所联系群众更加信心满怀、更加斗

志昂扬地紧跟党走在强国建设、民族复兴的大路上,共同谱写新时代党的群团工作新篇章。

阿东代表共青团第十八届中央委员会作了题为《在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 动员引领广大青年为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》的报告。报告分为10个部分:在革命性淬炼中奋进的中国共青团;新时代中国青年的使命担当;用习近平新时代中国特色社会主义思想统领共青团工作;大力加强青年思想政治引领;组织青年争当中国式现代化建设的生力军;竭诚服务青年成长发展;巩固和扩大青年爱国统一战线;汇聚起构建人类命运共同体的青春力量;纵深推进共青团改革;坚定不移全面从严治团。

中共中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、北京市负责同志,部分在京离退休的曾在团中央书记处工作的老同志,首都各族各界团员青年代表等参加开幕式。

全面排查溯源系统推进治理

聚力解决群众身边突出生态环境问题

黄晓武督导调研水生生态环境保护工作

本报讯(融媒体记者李扬)6月19日,市委书记黄晓武先后来到龙子湖区、经开区等地,就水生生态环境保护工作开展督导调研。副市长张铭参加。

聚焦网民反映的“蚌埠—滁路段鲍家沟水体污染”问题,黄晓武沿汪小河、鲍家沟一线进行调研,实地察看水质等情况,认真倾听群众意见,现场剖析影响水质的各种因素,针对存在的污染源,提出排查治理的具体要求。黄晓武强调,要全面开展溯源排查,对汇水范围涉水企业、沿河雨水等排口,认真做好采样监测,科学分析判断污染源头,找准问题症结。要进一步加大执法力度,利用无人机、水下机器人等科技手段,严厉打击企业偷排行为。要加强协调配合,牢固树立“一盘棋”思想,主动加强跨界流域水污染联防联控,扎实做好宣传引导工作,积极回应群众关切,汇聚生态环境保护工作的强大合力。要系统推进治理,充分发挥河长制作用,加快推进黑臭水体整治工作,全面排查整改管网错接、漏接等问题,切实补齐生态环境短板,完善水生生态环境保护的长效机制。

当天上午,黄晓武还来到安徽科技学院龙湖校区、蚌埠学院等地,深入察看校园水系情况,要求相关部门加大对学校水环境治理与生态修复的指导和支持力度,合力为师生营造良好学习生活环境。

黄晓武在调研中指出,推进水环境治理,是改善民生、造福群众的民心工程。全市各级各部门要进一步提高政治站位,牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,以强烈的责任感、使命感加强河湖生态保护和环境治理,聚力解决群众身边的生态环境问题,加快建设“河湖清亲两岸绿”的现代化幸福蚌埠。



快看,蚌埠研发蔬果智能采摘机器人

科技赋能 慧就农业新图景

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 陈长征 文/图)近日,全省首批科技特派员“揭榜挂帅”专项“设施茄果类蔬果智能采摘机器人装备及系统研发”项目在我市启动实施,成功填补我市农业智能机器人研发空白。

夏粮归仓,秋粮播种,广袤田野一片繁忙。在田间忙碌的,除了农民,还有农业装备。“科技赋能我市农机装备‘补链’‘强链’,促进农机和农业的升级发展。”市科技局有关负责人介绍,近日,全省首批科技特派员“揭榜挂帅”的13个项目中,我市“设施茄果类蔬果智能采摘机器人装备及系统研发”项目启动实施。

出政策。我市充分发挥科技优势,立足农业产业“补链”“强链”这一切入点,建立了省市联动攻关体系,设立全省首个地市级科技特派员“揭榜挂帅”专项,支持农业传感器与专用芯片、农业机器人和装备研发,单个项目补助最高可达50万元。

搭平台。我市与南京农业大学、省农科院等共建产业研究院。依托中国兵器工业集团第214研究所、依爱电子、凌坤智能等34家涉农创新平台,激发智服参、桥梁纽带作用,做好科技服务和以才引才,推进农机自动驾驶用MEMS传感器等11项科技攻关,全力助推乡村产业振兴和高质量发展。

促转化。合作共建中国(蚌埠)传感谷、智慧农业示范区、“5G+物联网”智慧农业示范基地等载体,支持蚌埠国家农业科技园区打造“农业硅谷”,为农机科技就地转化提供支撑。

攻克农机装备关键核心技术,发力智能农机产业,瞄准农业机器人、



企业机器人装备研发试验现场。

采摘机器人等农机产品,出政策、搭平台、促转化……为了推动农机装备产业集群转型发展,我市打出了一套组合拳,将助力产业发展迈上新台阶。

“农作物耕种收综合机械化率已

经很高了,但蔬果采摘新技术在装备和农艺上的融合应用相对滞后。”安徽凌坤智能科技有限公司“设施茄果类蔬果智能采摘机器人装备及系统研发”项目负责人介绍,智能采摘机器人聚焦于“仿生”研发和果蔬识别与

定位技术,是较为前沿的重难点技术,并将软体仿生机械手运用到果蔬采摘中去,代替人工作业,一旦获得突破,不仅可以用于蔬果采摘,在生产、生活中也有广泛的应用前景,将助力农业农村现代化。

发挥“智囊团”“思想库”“人才库”作用 推动平安蚌埠法治蚌埠幸福蚌埠建设

蚌埠市法学会第五次会员代表大会召开 黄晓武作出批示

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)6月19日上午,蚌埠市法学会第五次会员代表大会召开,市委书记黄晓武对市法学会工作作出批示,市领导郭家满、熊言松、周景飞,市中级人民法院院长高仁宝、市人民检察院检察长张瑞华参加。

黄晓武在批示中指出,近年来,市法学会团结引领全市广大法学法律工作者,在繁荣法学研究、服务法治实践、推动依法治市等方面不断取得新成效,连续多年位列全省第一方阵,为建设更高水平平安蚌埠、法治蚌埠、幸福蚌埠发挥了重要作用。黄晓武向市法学会第五次会员代表大会召开表示热烈的祝贺,向与会代表和全市法学法律工作者致以诚挚的问候。希望市法学会以此次大会为新起点,全面贯彻党的二十大精神,持续深入学习贯彻习近平法治思想,在加强政治引领、深化法学研究、推进依法治市、

服务发展大局中,充分发挥“智囊团”“思想库”“人才库”作用,踔厉奋发、守正创新,奋力谱写新时代新征程蚌埠市法学会事业发展新篇章。

大会审议通过了《蚌埠市法学会第四届理事会工作报告的决议》,选举产生了市法学会第五届理事会理事。市委常委会、秘书长、政法委书记郭家满当选为市法学会第五届会长。郭家满指出,要旗帜鲜明讲政治,在坚持党的领导中锚定前进方向,把党的领导贯穿到法学理论研究和法治实践的全过程、各方面。要凝心聚力促发展,在服务大局中开创新业,为经济社会发展、法治实践和领导决策提供法学理论支持和政策建议。要持之以恒转作风,在加强自身建设上书写时代华章,团结带领广大法学法律工作者把事业推向前进,努力推动平安蚌埠、法治蚌埠、幸福蚌埠建设不断取得新发展、实现新跨越。

助力优化营商环境

全市首个“信用修复驿站”启用